

**ГОРОД ЗАПАДНЫЙ ГОЛЛИВУД
СОВЕТ РУССКОЯЗЫЧНОЙ ОБЩИНЫ
ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ
ВТОРНИК, 15 ФЕВРАЛЯ 2022 ГОДА**

ЗАСЕДАНИЕ БЫЛО ПРОВЕДЕНО В ВИРТУАЛЬНОМ ФОРМАТЕ

1. НАЧАЛО ЗАСЕДАНИЯ – Председатель совета Майский объявил заседание открытым в 7:08 вечера.

2. КЛЯТВА ВЕРНОСТИ – Председатель совета Майский читал клятву верности.

3. ПЕРЕКЛИЧКА – Члены Совета присутствовали: Раиса Агуф, Любовь Левитан, Евгений Майский, Диана Вольман, Валентина Матиджи, Екатерина Кутепова, Вика Сафрыгина, Габриелла Гершфелд, Александр Толовенко.

Также присутствовали: координатор работы совета – Татьяна Родзинек.

4. ОДОБРЕНИЕ ПОВЕСТКИ ДНЯ

Раиса Агуф внесла предложение одобрить повестку дня заседания совета во вторник 15 февраля 2022 года, Вика Сафрыгина предложила поддержать предложение. Предложение было одобрено общим голосованием.

5. ОДОБРЕНИЕ ПРОТОКОЛА ПРЕДЫДУЩЕГО ЗАСЕДАНИЯ: Раиса Агуф внесла предложение одобрить протокол заседания от 18 января 2022 года, Валентина Матиджи предложила поддержать предложение. Предложение было одобрено общим голосованием

6. КОММЕНТАРИИ ОБЩЕСТВЕННОСТИ

Виктор Омелченко, житель города Западный Голливуд говорил о проекте реконструкции Пламмер Парка и о предложении сделать универсальные туалеты. Господин Омелченко также говорил о ситуации в Украине и призвал членов совета разъяснить с, что Америка не против России и хочет поддержать Украину.

Майкл Балот-Гарза, руководитель отдела музея Венде, расположенного в Калвер Сити и который является музеем холодной войны, пригласил членов совета посетить экспозицию.

7. КОММЕНТАРИИ ЧЛЕНОВ СОВЕТА

Екатерина Кутепова говорила по вопросу минимальной зарплаты и призвала членов совета высказать свое мнения во время обсуждения данного вопроса.

8. НОВЫЙ ПРОЕКТ

8.A. ВИРТУАЛЬНАЯ ВЫСТАВКА: ТЕАТРАЛЬНЫЕ ГРУППЫ ЛОС АНДЖЕЛЕСА – 1950-1980 ГОДЫ

Тема: Члены совета заслушают информацию, выберут дату проведения мероприятия и обсудят возможные варианты его проведения.

Решение: члены совета заслушали информацию и попросили Сашу Райзор предоставить; бюджет предполагаемой выставки. заслушать, выбрать дату и обсудить.

8.В. ДЕНЬ ПОБЕДЫ 2022

Тема: Члены обсудят возможные варианты проведения мероприятия.

Решение: члены совета предложили создать подкомитет. Члены совета: Сафрыгина, Кутепова и Агуф согласились войти в подкомитет. Член совета Кутепова внесла предложение одобрить создание подкомитета, член совета Толосенко предложил поддержать предложение. Предложение было одобрено общим голосованием. Сотрудник города проинформирует участников, когда создание подкомитета будет одобрено офисом городского клерка.

9. НЕЗАВЕРШЕННЫЙ ПРОЕКТ

9.А. СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ МЕЖДУНАРОДНОГО КОНКУРСА КОЛИБРИ

Тема: Члены совета заслушают информацию организаторов конкурса.

Решение: члены совета заслушали информацию, обсудили и дали рекомендации по поводу продвижения мероприятия в социальных сетях..

9. В. ИНФОРМАЦИЯ О ПОСЕЩЕНИИ ДРУГИХ СОВЕТОВ И КОМИССИЙ

Тема: Члены совета заслушают отчеты представителей, посетивших заседания других советов и комиссий.

Председатель совета Евгений Майский рассказал о посещении комиссии по рент контролю. Член совета Сафрыгина рассказала о посещении совета женщин. Член совета Сафрыгина также говорила о встече с вице мэром Сепи Шайн, которая предложила, чтобы совет рассматривал вопросы не только относящиеся к литературе и искусству.

Решение: Член совета Сафрыгина предложила создать подкомитет, который будет работать над проектами по сохранению и усовершенствованию внешнего вида русскоязычных бизнесов. Член совета Агуф предложила поддержать предложение. Предложение было одобрено общим голосованием. Сотрудник города проинформирует участников, когда создание подкомитета будет одобрено офисом городского клерка.

9. С. МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ 2022

Тема: Члены совета продолжат обсуждение формата мероприятия.

Решение: члены совета заслушали информацию подкомитета, который продолжит работу над проектом.

9. D. ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ХОЛОКОСТА 2022

Тема: Члены совета продолжат обсуждение мероприятия и обсудят формат.

Решение: члены совета заслушали информацию, предоставленную членом совета Вольман и обсудили.

9. Е. ФЕСТИВАЛЬ РУССКОЙ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВА, АРХИВ И ИНТЕРНЕТ ПОРТАЛ РУССКОЯЗЫЧНОЙ ОБЩИНЫ.

Тема: Члены совета продолжают обсуждение проекта, посвященного русской культуре и искусству, создания архива и интернет портала русскоязычной общины.

Решение: члены совета заслушали информацию сотрудника города. Сюзанна Иглидан говорила о проекте, который ее организация предлагает включить в программу фестиваля.

9. F. ПРЕДСТОЯЩИЕ КУЛЬТУРНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ И ПРОЕКТЫ.

Тема: Члены совета получают устную информацию о предстоящих мероприятиях

Решение: члены совета заслушали информацию сотрудника города.

10. СООБЩЕНИЯ СОТРУДНИКОВ

Сообщений не было.

11. КОММЕНТАРИИ ОБЩЕСТВЕННОСТИ

Комментариев не было.

12. КОММЕНТАРИИ ЧЛЕНОВ СОВЕТА РУССКОЯЗЫЧНОЙ ОБЩИНЫ

Комментариев не было.

13. ЗАВЕРШЕНИЕ Заседание было завершено в 9:14 вечера. Следующее регулярное заседание состоится в виртуальном формате в регулярно назначенное время в 7 часов вечера, во вторник, 15 марта 2022 года.

ОДОБРЕНО РЕШЕНИЕМ СОВЕТА РУССКОЯЗЫЧНОЙ ОБЩИНЫ ВО ВТОРНИК 15 МАРТА 2022 ГОДА.

DocuSigned by:

Eugene Maysky

56D19B0FA18740A...

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ

ПОДТВЕРЖДАЮ:

DocuSigned by:

Tatyana Rodzinek

1252C05D680D483...

СОТРУДНИК ГОРОДА